

Hodnocení vedoucího

Studující: Mgr. Ing. Jana Horynová, studijní obor DSP Speciální pedagogika

Mgr. Ing. Jana Horynová zahájila DSP Speciální pedagogika 1.10. 2016. Disertační práci a svoji vědeckovýzkumnou činnost zaměřila na logopedickou intervenci u dospělých osob. Věnovala se tvorbě disertační práce s názvem *Poruchy polykání u seniorů v kontextu logopedické intervence*. Zvolené téma bylo v naší logopedii stále nedostatečně prozkoumané a zpracované.

Studující absolvovala výběrové řízení a začala působit na katedře speciální pedagogiky na místě odborné asistentky se zaměřením na logopedii s úvazkem 0,5. Souběžně pracovala ve funkci klinické logopedky Všeobecné fakultní nemocnice v Praze na Klinice rehabilitačního lékařství; je lektorkou podpůrných forem pedagogické činnosti na 1. lékařské fakultě UK.

V průběhu celého doktorského studia Mgr. Ing. Jana Horynová předepsané zkoušky a veškeré studijní povinnosti v rámci studia plnila vždy v řádných termínech. Státní doktorskou zkoušku úspěšně složila na jaře 2019.

Podílela se na výukových povinnostech katedry, zabezpečovala výuku prezenční i kombinované formy studia. Vedla semináře studentů bakalářských i magisterských programů studia Logopedie. Podílí se na vedení bakalářských a magisterských diplomových prací, spolupodílí se na zabezpečování praxe studentů logopedie. Je členkou komise pro státní závěrečné zkoušky bakalářských i magisterských studijních programů ve studijním oboru Logopedie. V průběhu DSP a dále ve funkci odborné asistentky na katedře speciální pedagogiky PdF UK se aktivně podílí na řešení výzkumných úkolů katedry. Účastnila se mnoha seminářů a konferencí u nás i v zahraničí, a to jak aktivně, tak pasivně. Publikovala odborné články ze své výzkumné činnosti v českém i anglickém jazyce. Zahraniční stáž realizovala na klinickém logopedickém pracovišti v Německu v roce 2024.

Konstatuji, že Mgr. Ing. Jana Horynová splnila veškeré povinnosti, které vyplývají z doktorského studijního programu Speciální pedagogika na PdF UK, prokázala schopnost samostatné a tvůrčí vědecké práce, a proto doporučuji ukončit doktorské studium obhajobou disertační práce *Poruchy polykání u seniorů v kontextu logopedické intervence*.

V Praze 2. září 2024

doc. PaedDr. Jiřina Klenková, Ph.D.

školitelka